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Spett.le

Azienda Forestale

Loro Sede
Roma, 20.01.2012
Cod. Azienda  
Oggetto: Istituzione nuova cassa CIMIF
Si comunica che a partire dal 01 gennaio 2012 le funzioni svolte dal FIMIF vengono assunte da un nuovo fondo denominato CIMIF, restano quindi invariate e si intendono confermate tutte le norme relative al funzionamento, alla riscossione della contribuzione e all’erogazione delle prestazioni previste .

Pertanto a partire dal 01 gennaio 2012 i versamenti previsti dal CCNL per gli addetti ai lavori di sistemazione idraulico forestale ed idraulico agraria, dovranno essere effettuati sul conto corrente postale N° IT 20 M 07601 03200 001003251251 intestato al CIMIF.

Desideriamo inoltre ricordarVi che le aziende in indirizzo, in base al CCNL di Categoria, sono tenute al versamento del CIMIF, del CAC e del contributo al fondo di gestione del CCNL.

L’entità di tali contributi sono:

· CIMIF previsto all’art. 61 del CCNL, deve essere versato mensilmente congiuntamente con il contributo di assistenza contrattuale nazionale di cui all’art. 29 del CCNL; pertanto in coincidenza con il pagamento della retribuzione ai lavoratori operai, il datore di lavoro verserà un contributo dello 0,60% della retribuzione lorda (0,44% FIMIF +    0, 16% CAC) sul c/c postale n. IT 20 M 07601 03200 001003251251 intestato a CIMIF specificando gli importi relativi al CIMIF e al CAC;
· CONTRIBUTO PER GESTIONE CCNL  previsto all’art. 29 stabilisce che i datori di lavoro versino al CIMIF (sul c/c postale n. IT 20 M 07601 03200 001003251251 indicando nella causale quota CCNL) un contributo mensile di € 0,51 per ciascun lavoratore (OTI). Per gli operai a tempo determinato il predetto contributo dovrà essere versato in caso di lavoro uguale o superiore a 2 settimane nel mese.
Infine si ricorda la inscindibilità delle norme del CCNL.


I nostri uffici sono comunque a disposizione per ulteriori chiarimenti ed informazioni.

Distinti saluti



Il Presidente


          (Marco Gentile)
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NB:  nella causale indicare il Cod. Azienda  e la divisione tra FIMIF CAC e CCNL altrimenti fare lettera riepilogativa per ogni versamento.

Comunichiamo inoltre che dal 15 febbraio 2012 le Aziende in indirizzo dovranno versare il contributo Fimif, Cac e Gestione CCNL a mezzo bonifico mediante procedura informatizzata presente nell’area riservata del sito www.fondocimif.it .

In base alla procedura informatizzata, le Aziende dovranno registrarsi sul portale indicando un proprio indirizzo di posta elettronica – ovvero quello di un loro delegato a ciò dalle stesse autorizzato – e quindi riceveranno attraverso lo stesso mezzo, la User Id e la Password, necessarie per collegarsi al sito e per predisporre i pagamenti.

Il perfezionamento della procedura informatizzata di cui sopra, dato dal versamento, realizza l’iscrizione al CIMIF.

Ciò è fondamentale per la copertura delle prestazioni ai lavoratori.
Segue
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